
¡¡Buenas tardes a tod@s!! 

Hoy os propongo manualidades con materiales que podemos tener por casa o que 

podemos conseguir fácilmente. 

El material principal va a ser: platos de cartón. 

1. La ruleta de las letras.  

Materiales: 

- Plato de cartón. 

- Etiquetas con las letras del 

abecedario. 

- Tijeras 

- Pegamento 

- Spinner. 

- Cartulina o pegatina en forma de 

triángulo. 

Pasos: 

- Haz un pequeño agujero en el centro del plato para colocar el spinner en el que 

previamente has pegado un trozo de cartulina con forma de triángulo o una 

pegatina. 

- Coloca las letras del abecedario alrededor del plato. 

- Cada jugador tendrá un turno para tirar la ruleta. Cuando pare en una letra 

tendrá un minuto de tiempo para decir tantas palabras que empiecen por ella 

como pueda. (para complicarlo, podemos decir palabras en inglés). 

 

 

2. Pista de carreras. 

Materiales: 

- platos de cartón 

- tubo de cartón alto y resistente 

- cartón que sirva como base 

- cuenco 

- canicas 

 

Pasos:  

- Dibuja sobre los platos de cartón un círculo ayudándote del tubo para que 

sea del mismo diámetro. 

- Con las tijeras corta el plato hasta llegar al círculo y luego recorta un 

redondel que deje el interior vacío. 

- Pega los platos al tubo dándoles inclinación y creando con ellos una espiral. 

- Fija todo a una cartulina gruesa que te sirva para apoyar el circuito en el 

suelo. 

- Coge unas cuantas canicas y échalas a rodar por tu espiral hasta que 

lleguen al último plato y caigan en un cuenco. 

 

 



3. Bolsas. 

Materiales: 

- 2 platos de papel iguales. 

- cordones de zapatos viejos. 

- folio de color rosa. 

- Rotuladores. 

Pasos: 

- Corta ⅓ de la parte superior de uno de los platos de cartón. 

- Decóralo a tu gusto. (con forma de cara, frutas, dibuja lo que quieras…). 

- Pega los dos platos, uno sobre otro, con pegamento o grapas. 

- Haz dos agujeros a los extremos de los platos y pasa por ellos el cordón. 

Haz el nudo a cada uno de 

los extremos. 

- Ya tienes una bolsa para 

guardar tus cosas más 

importantes, llevar a la calle 

lo imprescindible... 

 

 

 


